
平成２５年度第３回役員会議事録 

 

茨城県中小企業青年中央会 

 

１．開 催 日 時    平成２５年１２月１０日（火） 午後４時３５分～午後５時３０分 

２．開 催 場 所    茨城県水戸市桜川２－２－３５ 茨城県産業会館２階「中会議室Ｂ」 

３．出 席 者    １５名 

・出席役員（１３名） 

会  長  齊 藤 佳 昭（茨城県塗装工業組合青年部） 

直前会長  高 橋 克 彰（茨城県コンクリート製品協同組合青年部会） 

副 会 長  荒 井 隆 一（茨城県板金工業組合青年部） 

副 会 長  呼 子 洋 伸（茨城県鉄筋業協同組合青年部会） 

副 会 長  多 田  郷（茨城県ホテル旅館生活衛生同業組合青年部） 

副 会 長  文 道 貴 徳（茨城県電気工事業工業組合青年部会） 

副 会 長  笹目 信次郎（茨城研醸会） 

理  事  飯 泉 洋 一（茨城県電機商工組合青年部） 

理  事  本 田 浩 一（茨城県塗装工業組合青年部） 

理  事  梅 山 智 広（茨城県板金工業組合青年部） 

理  事  長 島  孝（茨城県漬物工業協同組合青年部） 

理  事  武 井  厚（茨城県コンクリート製品協同組合青年部会） 

理  事  吉 澤 慎 一（茨城県中古自動車販売商工組合青年部会） 

 

・事務局出席職員（２名） 

事 務 局 次 長   高 安 道 雄 

団体支援課主任   西野宮 貴昭 

 

 午後４時３５分、中央会 事務局次長 高安道雄 司会者となり開催を宣した。続いて齊藤会長挨拶

の後、本会会則第１７条第２項の規定に基づき齊藤会長が議長となり直ちに議事審議に入った。 

 

４．審議事項 

（１）新春講演会について 

 議長議案を上程し、事務局をして来年１月１６日、水戸市「水戸京成ホテル」において本会、親

会、レディース中央会との共催による新春講演会並びに賀詞交換会のうち、新春講演会の運営を本

会が担当することとなった旨を説明せしめた。続いて文道担当副会長の進行により、当日の担当者

について下記のとおり決定した。 

○司  会  茨城県電機工事業工業組合青年部会 

○講師送迎  茨城研醸会 

茨城県漬物工業協同組合青年部 



（２）レクリェーション事業について 

 議長議案を上程し、荒井担当副会長の進行のもと、本年度の第２回レクリェーション（ボウリン

グ大会）の開催時期、場所等について協議、検討した結果、下記のとおり決定した。 

○開催日時    平成２５年３月１４日（金）午後６時３０分スタート（集合：午後６時） 

○開催場所    茨城県水戸市元吉田町１０５９－３ 「大学ボウル」 

○会  費    ①ボウリング大会＋懇親会＝５，０００円 

②ボウリング大会＋懇親会＝２，０００円 

③ボウリング大会＋懇親会＝４，０００円 

○最低必要人員  １６人 

○司  会    ボウリング  茨城県塗装工業組合青年部 

懇 親 会  茨城県米菓青年会 

○懇親会会場   茨城県水戸市城南２－５－２８ 「ホテルアークビジネス」 

 

５．報告事項 

（１）平成２５年度事業 青年中央会事業の進捗状況等について 

（２）青年中央会のホームページ更新状況等について 

 議長報告事項を上程し、本年度の事業の進捗状況等（平成２５年４月１日から平成２５年１１月

３０日まで）並びにホームページの更新状況等について事務局に資料説明を行わせた後、その承認

を求めたところ、満場異議なく原案のとおり可決承認された。 

（３）そ の 他 

 事務局をして、横の連携強化、青年中央会の知名度向上等を目的として、本会の FaceBook 開設

したい旨を説明せしめた後、齊藤会長より全国の状況等についての補足があり、これを議場に諮り

たるところ、満場一致で年度内中に FaceBookを開設することを決定した。 


